



## **В Свердловской области четверо местных жителей признаны виновными в похищении человека**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четырем жителям Екатеринбурга в возрасте от 24 лет до 31 года. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что ранним утром 30 июля 2011 года обвиняемые, находясь во дворе одного из домов по улице Бебеля, совершили похищение ранее им знакомой 26-летней гражданки Узбекистана, которая в Екатеринбурге занималась проституцией. Они усадили потерпевшую в свою автомашину ВАЗ-2110 и увезли ее в район железнодорожной станции «Комсомольская», где в последующем были задержаны сотрудниками ГИБДД, которые стали преследовать автомашину ВАЗ-2110, двигавшуюся с явным превышением скорости. Мотивом совершения преступления явилось то, что потерпевшая не желала заниматься проституцией под покровительством двоих из её похитителей, также являющихся уроженцами Узбекистана. Приговором суда трем подсудимым – 24-летнему Николаю Белову, 31-летнему Уктанбеку Нуруллаеву и 25-летнему Тимуру Хабибуллаеву назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, а 26-летнему Евгению Глазычеву – 6 лет лишения свободы. Все осужденные будут отбывать наказание в колонии строгого режима.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/573264>